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北师大版四年级上册数学期中试卷
	评价等级
	优
	良
	达标
	待达标

	在相应等级上划“√”
	
	
	
	


一、填空：

1．北京故宫是世界上最大的宫殿，面积是720000㎡，画线的数是（    ）位数，最高位是（    ）位，写成用万作单位是（     ）万

2．两千零八十亿零八百七十万写作（       ），把它改写成以“万”作单位的数是（       ），四舍五入到“亿”位是（       ）。

3．比最小的七位数小1的数是（      ）比最大的六位数大1的数是（     ）。

4．千万位的左边一位是（     ）位，右边一位是（      ）位；100个（   ）万是一亿，10个100万是（    ）。
5．过两点可以画（    ）条直线，过一点可以画（     ）条直线。

6．将一张圆形的纸对折，再对折，再对折，得到的角是（     ）度。

7．按要求用7、1、0、3、0这五个数字，写出五位数：

   （1）要每个“0”都读的是（      ）；

   （2）组成最大的是（        ）；

8．把下面各数从大到小排列：9006万  96000  9007万  9060万

  （     ）﹥（     ）﹥（     ）﹥（     ）

  9．（a+b）×c= a×c+ b×c是根据（       ）定律。

10．把下面各数用四舍五入的方法精确到万位或亿位。

19 5001≈(    )万           19 0999≈(    )万    

99 5000 0001≈(    )亿  99 0999 9999≈(    )亿 

11．440×25在计算时先算（     ）再算（     ），最后把（    ）
12．当分针从12起走了半圈，走了（    ）°，所成的角是（    ）角。

二、请将正确答案的序号填在括号里。

1．在计算器上用来清除的键是（    ）。
A． ON        B．OFF      C．CE      D．SET 

2. 估算203×18下面哪个结果比较合理（    ）。

A．6000       B． 1        C．89999   D．4000

3．下面的数中，只读出两个零的数是（    ）。
A.7500 0090      B.7050 0900      C.6800 0050      D.3000 5005
4. 下图中共有几个角（    ）。
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


A．4    　 B．5    　　　C．6  

5．在乘法算式中一个因数扩大10倍，另一个因数扩大10倍，积（    ）。
　A．扩大10倍    　 B．扩大100倍  　　　C．扩大20倍

 6．101×60（   ）100×59+1
　A．>  　           B．< 　　          　C．=

 7.在56后面添上六个“0”，这个数读作：（    ）。
　A．五十六万   　 B．五百六十万  　　　C．五千六百万

  8．下面各数中，最接近4万的是（    ）。

　A．30547    　 B．38548  　　　C．399547

  9．三个数相乘，先把第一个和第三个数相乘，再同第二个数相乘，结果（    ）。

　A．变大    　  B．变小  　　 　C．不变

10．4时的时候，时针与分针所成的角是（     ）
　A．钝角     　 B．锐角   　　　C．直角

三、小法宫，巧判断（对的打“√”错的打“×”） 
1.计算276×14时，“276×1”表示276×10。             (   )
2.角的边越长，角就会越大。                            (   )
3．9□9999≈1000000，□里只能填9。                   (   )
4.两条直线相交的交点叫做垂足。                        (   )
5.380×50的积的末尾有两个0。                         (   )
四、比一比（在○里填上“＞”、“＜”或“＝”）

   6999万○70000000             508×98○510×96（不计算，巧比较）
   4个直角○一个周角            39 7666○39 7676 

五、计算

   1、直接写得数。

     300×50=                    76×5×0=                   50×19×2=

     24×50=                     30000+600=                  8000÷8=

   2、用竖式计算。

      553×76=                  69×240=                   109×29=

   3、用所学规律算一算。

      125×54×8                 （125+15）×8             32×125×6

六、操作题：

 1.画出80°、105°的角。

2.过直线外一点A画直线L的平行线和垂线。
            A  ·                 L  

               

七、生活中的问题我来答。
1、阳光超市新进205捆手套，每捆6副，每副8元，一共用了多少元？

2、老师带领四年级同学去科技园参观，其中老师有6位，学生有125名。带2000元够不够买门票？

附答案：
一、 共30分，每空1分。

1、六   十万   72    

2、2080 0870 0000         2080 0870万     2080亿

3、999999     1000000

4、亿   百万     100     一千

5、一条   无数

6、45

7、30701      73100

8、9060万    9007万    9006万     96000

9、乘法分配律

10、20   19   100   99

11、400×25     40×25    积加起来

12、180    平

二、共10分，每题1分

C  D  B  C  B  A  C  B  C  A

三、共10分，每题2分

√ × ×  √ × ×

四、共4分，每空1分

＜     ＜    ＝    ＜
五、共27分

1、共6分，每题1分

15000    0    190     1200    30600    1000

2、共9分，每题3分

42028    16560    3161
3、共12分，每题4分

54000      1120     24000
六、共9分
1、共4分，每题2分（答案略）
2、共5分，画平行线3分，画垂线2分（答案略）
七、共10分，每小题5分

1、9840元

2、够    2000>1995 
售票处





     成人：20元/张


儿童：15元/张
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